Cll# bajlaHCHpOBKa CMEIIaHHBIX U3MEPEHUM s

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 9000 rpammoB(Ma) = KHJIorpamMma(oB)
1.
2) 8 rayyioHBI = KBapThI
2.
3) 40 muMMeTpsl = CaHTUMETPBI
3.
4) 168 u= IHU
4.
5) 8 ¢gynroB(ta) = YVHIHA(1N)
5.
6) 2 romer = MECSIIbI
6.
7) 3 nHu = q
7.
8) 144 yuuuii(un) = ¢byHTOB(TAQ)
8.
9) 27 pyroB = ApOB
9.
10) 7 nau = Henes
10.
11) 24 mecsupl = TOabI
11.
12) 7 metphl = CaHTUMETPBI
12.
13) 12 mroiimoB = byt
13.
14) 5 menenu = JTHUA
14.
15) 240 mun = q
15.
16) 6 000 metpsl = KWJIOMETPOB
16.
17) 2 mune = ¢byToB
17.
18) 4 cantumeTpsl = MUJLTAMETPbI
18.
19) 1u= MUH
19.
20) 7 000 mumunuTpoB(pa) = TUTpOB(pa)
20.
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ﬂh banancupoBka CMEMIaHHBIX NU3MEPEHUN

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 9000 rpammoB(Ma) = 9 KHJIorpamMma(oB) 9
1.
2) S8rawtonbl = 32  KBapThl
2. 32
3) 40 muwuumerpel = 4 CaHTUMETPBI
3. 4
4) 168u= 7 IHU
4. 7
5) 8 ¢ynroB(ta)=_ 128  yHumii(un)
5. 128
6) 2romei = 24  mecsubl
6 24
7) 3nqau= 72 4
7 72
8) 144 yaumii(um)= 9 ¢byHTOB(TA)
8 9
9) 27 pyroB=__ 9  sApnoB
9 9
10) 7 nau = 1 Henes
10, 1
11) 24 mecsupr= 2 TOabI
11. 2
12) 7 wmerper=_ 700  caHTHMETpBI
12. 700
13) 12 moiimoB=__ 1 ¢yt
13. 1
14) Swuenenu= 35 nHM
14. 35
15) 240 mun= 4 q
15 4
16) 6 000 meTper = 6 KHJIOMETPOB
16. 6
17) 2mvume= 10560 ¢yros
7. 10 560
18) 4 cantumerper= 40  MWUIMMETPHI
18, 40
19) Tu= 60 w™wun
19, 60
20) 7 000 muunutpoB(pa) = 7  nuTpoB(pa)
20. 7
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